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movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
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Odkryj obrázek
Lineární lomené funkce – verze B

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.
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Matematika s radostíM RMatematika s radostíM R

Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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Určete definiční obor funkce f(x) = 2− 3
x− 2 .

1

A Rr {−2}Rr {−2; 2}Rr {2}Rr {−3}R

1

B Rr {−2}Rr {−2; 2}Rr {2}Rr {−3}R

1

C Rr {−2}Rr {−2; 2}Rr {2}Rr {−3}R

1

D Rr {−2}Rr {−2; 2}Rr {2}Rr {−3}R

1

E Rr {−2}Rr {−2; 2}Rr {2}Rr {−3}R



Určete definiční obor funkce f(x) = 1 +
∣∣∣∣ 1
|x|+ 1

∣∣∣∣.

1

A Rr {−1}Rr {−1; 1}Rr {−1; 0; 1}Rr {1}R

1

B Rr {−1}Rr {−1; 1}Rr {−1; 0; 1}Rr {1}R

1

C Rr {−1}Rr {−1; 1}Rr {−1; 0; 1}Rr {1}R

1

D Rr {−1}Rr {−1; 1}Rr {−1; 0; 1}Rr {1}R

1

E Rr {−1}Rr {−1; 1}Rr {−1; 0; 1}Rr {1}R



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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1

A y = 2 + 1
x + 1y = 2 + 1

x− 1y = −2 + 1
x + 1y = −2 + 1
x− 1

1

B y = 2 + 1
x + 1y = 2 + 1
x− 1y = −2 + 1

x + 1y = −2 + 1
x− 1

1

C y = 2 + 1
x + 1y = 2 + 1
x− 1y = −2 + 1

x + 1y = −2 + 1
x− 1

1

D y = 2 + 1
x + 1y = 2 + 1
x− 1y = −2 + 1

x + 1y = −2 + 1
x− 1



Je dána funkce f : y = k

x
. Co způsobí změna znaménka koeficientu k?

1

A Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

B Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

C Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

D Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.



Je dána funkce f(x) = 2− 1
x
. Označte všechna správná tvrzení o funkci f .

1

A Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

B Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

C Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

D Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

E Funkce nemá žádnou z uvedených vlastností.



Je dána funkce f : y = −3
x

, D(f) = Rr {−1, 0}. Jaký je obor hodnot této funkce?

1

A Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

B Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

C Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

D Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R



Dané těleso umístíme do lisu, kde plynule zmenšuje svůj objem. Jeho průměrná hustota je tomuto
objemu nepřímo úměrná. Určete koeficient nepřímé úměrnosti (včetně jednotky), víme-li, že při objemu
2 dm3 má těleso průměrnou hustotu 25 kg

m3 .

1

A 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

B 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

C 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

D 50 g12,5 g12,5 m50 m



Je dána funkce f(x) = − 5
x
− 3. Označte všechna správná tvrzení o funkci f .

1

A Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je klesající na intervalu (0;∞).Funkce je lichá.

1

B Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je klesající na intervalu (0;∞).Funkce je lichá.

1

C Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je klesající na intervalu (0;∞).Funkce je lichá.

1

D Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je klesající na intervalu (0;∞).Funkce je lichá.

1

E Funkce nemá žádnou z uvedených vlastností.



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 3x− 4
x + 2 .

1

A S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

B S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

C S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

D S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

E S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]



Druhý Newtonův pohybový zákon se často zapisuje ve tvaru F = m·a (síla F , hmotnost m, zrychlení a).
Vyberte graf, který odpovídá uvedenému vztahu veličin.
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K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

−1

−2

−3

−4

1

2

3

4

−1−2−3−4 1 2 3 4

1

A y = 2
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x + 2y = − 1
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1
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x + 1y = 1
x + 2y = − 1

x + 2y = 1
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C y = 2
x + 1y = 1
x + 2y = − 1

x + 2y = 1
x− 1

1

D y = 2
x + 1y = 1
x + 2y = − 1

x + 2y = 1
x− 1



Je dána soustava rovnic y = k

x
, y = a, kde a, k jsou reálné parametry a x, y proměnné. Jaká musí

být znaménka obou parametrů, aby soustava měla jediné řešení v R− × R−?

1

A a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

B a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

C a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

D a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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1

A y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1

x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

B y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

C y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

D y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x + 1
x + 2 .

1

A S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

B S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

C S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

D S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

E S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x− 4
3x + 2 .
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Jsou dány funkce f : y = 2
x

a g : y = 2x

x2 . Je možno tvrdit, že f = g?

1

A Ano.Ne.Ano, ale pouze pro R+.Ano, ale pouze pro R−.

1

B Ano.Ne.Ano, ale pouze pro R+.Ano, ale pouze pro R−.

1

C Ano.Ne.Ano, ale pouze pro R+.Ano, ale pouze pro R−.

1

D Ano.Ne.Ano, ale pouze pro R+.Ano, ale pouze pro R−.



Určete obor hodnot funkce f(x) = 1 + 3
x + 2

1

A Rr {−2}Rr {1}Rr {−2; 1}〈0;∞)R

1

B Rr {−2}Rr {1}Rr {−2; 1}〈0;∞)R

1

C Rr {−2}Rr {1}Rr {−2; 1}〈0;∞)R

1

D Rr {−2}Rr {1}Rr {−2; 1}〈0;∞)R

1

E Rr {−2}Rr {1}Rr {−2; 1}〈0;∞)R



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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1

A y = − 1
x− 2y = − 1

x + 2y = 1
x + 2y = 1
x− 2

1

B y = − 1
x− 2y = − 1
x + 2y = 1

x + 2y = 1
x− 2

1

C y = − 1
x− 2y = − 1
x + 2y = 1

x + 2y = 1
x− 2

1

D y = − 1
x− 2y = − 1
x + 2y = 1

x + 2y = 1
x− 2



Určete obor hodnot funkce f(x) = 2− 3
x− 2

1

A Rr {−2}Rr {−2; 3}Rr {2}(0;∞)R

1

B Rr {−2}Rr {−2; 3}Rr {2}(0;∞)R

1

C Rr {−2}Rr {−2; 3}Rr {2}(0;∞)R

1

D Rr {−2}Rr {−2; 3}Rr {2}(0;∞)R

1

E Rr {−2}Rr {−2; 3}Rr {2}(0;∞)R



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




